
13 грудня Прем'єр-міністр України Микола Азаров відвідав ДП «Укрметртестстандарт»

  

13 грудня Прем’єр-міністр України Азаров Микола Янович  відвідав Науково-дослідний
центр випробувань продукції та  Науково-технічний центр підтвердження відповідності,
стандартизації та  випробувань продукції легкої промисловості і засобів індивідуального 
захисту ДП «Укрметртестандарт». Фахівці ДП «Укрметртестандарт»  ознайомили
Прем’єр-міністра з роботою випробувальних лабораторій, а  також результатами
досліджень продукції дитячої легкої промисловості та  іграшок.

  

На брифінгу після ознайомлення із результатами тестування якості та  безпечності груп
промислових товарів дитячого вжитку, Прем’єр-міністр  підкреслив, що за його
дорученням ДП «Укрметртестстандарт» провів  тестування дитячого одягу, взуття,
іграшок. Виявилося, що 9 із 10  зразків не відповідають стандартам якості та безпеки
дитячої продукції.  За словами Миколи Азарова, використання неякісних промислових
товарів  може призвести до виникнення серйозних захворювань у дітей. «Жодна 
країна, яка себе поважає, не дозволяє так знущатися над власним народом.  Я
надзвичайно гостро ставлю це питання, і ми підемо на жорсткі заходи і  просто
станемо на заваді потрапляння таких товарів на наш ринок,  розробимо такі
законодавчі та нормативні документи, які унеможливлять  потрапляння неякісних
товарів на наш ринок
», - зазначив Микола Азаров.
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  Водночас Глава Уряду закликав представників торговельних мереж не  реалізовуватинеякісну продукцію. «Я звертаюся до наших виробників,  звертаюся допредставників торговельних мереж, до тих, хто купує таку  продукцію: давайтепо-хорошому домовимося цього не робити. Щоб у вас не  було збитків умайбутньому, зупиніться зараз », - заявив Прем’єр-міністр.  Вінпідкреслив, що Уряд максимально підтримує дерегуляцію  підприємницької діяльності,окрім тих видів діяльності, які стосуються  здоров’я та безпеки громадян.  

  Крім того, Прем’єр-міністр України підкреслив, що питання якості  харчової тапромислової продукції перебуватиме на особливому контролі  Кабінету Міністрів: «Заякість продукції ми взялися всерйоз і надовго, і  нехай ніхто не думає, що цетимчасове явище». Микола Азаров при цьому  нагадав, що на виконання його доручення нещодавнопроводилася перевірка  продуктів харчування, яка виявила порушення державнихстандартів. Він  наголосив, що до недобросовісних виробників застосовуватимутьсяжорсткі  санкції аж до позбавлення ліцензії, і такі ж заходи вживатимуться до виробників промислової продукції, а особливо дитячої. «Це не перша моя  поїздка до центрів контролю за якістю продукції, щореалізується в  Україні. Я також відвідував і торговельні мережі. Нас надзвичайнотурбує  низька якість і продовольчих, і промислових товарів», - наголосив  Микола Азаров.              
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